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Економіка нашої країни стикається з дуже важкими проблемами, зокрема у сфері  

формування логістичних стратегій промислових підприємств. Тому, необхідно прикласти 

багато зусиль для її вдосконалення. 

Логістичні питання, на сьогоднішній день, являються найважливішими 

складовими у діяльності промислового підприємства. У сучасних умовах ринкової 

діяльності з метою отримання конкурентної переваги, підприємству просто необхідно 

розробити ефективну логістичну стратегію. Адже основною складовою стратегії 

промислового підприємства виступає логістична стратегія. Побудова такої стратегії 

реалізується на основі моделювання. Хоча, на практиці, не всі керівники підприємств 

усвідомлюють ефективність вдосконалення логістичної стратегії. В основному, вони її 

розглядають як звичну складову діяльності органів керівництва підприємством.  

Логістична ж стратегія фірми, в першу чергу, спрямована на оптимізацію ресурсів 

промислових підприємств при управлінні основними і супутніми потоками. При цьому, 

стратегічні її цілі обґрунтовуються за допомогою одного або декількох ключових 

показників ефективності логістики. Логістична стратегія промислових підприємств 

становить інструмент реалізації головної стратегії підприємства [1]. Модель логістичної 

стратегії досліджуваних підприємств повинна становити функціональну програму 

діяльності, яка була б запорукою зміцнення конкурентоспроможності фірми. Основними 

складовими моделі логістичної стратегії промислових підприємств є ключові компетенції 

успіху фірми і сучасні концепції логістичного управління.  

Модель логістичної стратегії достатньо чітко відображає наявні економічні зв’язки 

промислових підприємств. Адже при її розробці враховується вплив інновацій на їх 

застосування в практичній діяльності; в першу чергу це стосується використання нових 

матеріально-технічних ресурсів, ефективного управління матеріальними, 

інформаційними, фінансовими потоками, використання надбань науково-дослідних 

інститутів у промисловості та їх взаємозв’язку [2]. 

У теперішніх умовах, функціонування будь-якого підприємства залежить від вірно 

обраної логістичної стратегії в системі діяльності підприємств, яка становить 

комплексний, впорядкований та інтеґрований процес, спрямований на отримання 

сукупних результатів системи в контексті ефективного використання фінансових та 

матеріально-технічних ресурсів. Основними логістичними стратегічними цілями 

промислових підприємств, в основному, є проведення оптимізаційного процесу витрат 

матеріальних та інформаційних потоків. 

Логістична стратегія промислових підприємств в системі її економічної діяльності, 



ІІІ міжнародна науково-практична конференція молодих учених та студентів                                                                    

«Цифрова економіка як фактор інновацій та сталого розвитку суспільства» 

6-7 грудня 2022 р. 

113 

становить інструмент реалізації головної стратегії підприємства [3]. Модель логістичної 

стратегії досліджуваних підприємств повинна становити функціональну програму 

діяльності, яка буде запорукою зміцнення конкурентоспроможності фірми.  
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